
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Проект «Социально-экономические и культурные права осужденных и бывших осужденных в Таджикистане»
Освещение проектной деятельности в СМИ

1. Введение
Представительство Европейского Союза в Таджикистане поддержало новый проект под названием «SECRET: Социально-экономические и культурные права заключенных и бывших заключенных в Таджикистане» в рамках Программы «Европейская инициатива в области демократии и прав человека» (EIDHR), основанной на Страновой модели поддержки (CBSS) для Таджикистана. Проект будет осуществляться Институтом по международному сотрудничеству Немецкой Ассоциации народных университетов (DVV International) совместно с двумя местными партнерами – ОО «Бюро по правам человека и соблюдению законности» и ОО «Джахон». Проект будет финансироваться Европейской Комиссией (75%) и Немецким Федеральным Министерством экономического сотрудничества и развития (25%).

Данный проект осуществляться в поселке г. Нурек (в Исправительном женском учреждении), а также в городах Душанбе, Хорог, Худжанд и Курган-тюбе (работа с бывшими заключенными) на протяжении 24 месяцев. Это послужит вкладом в развитие и укрепление демократии и верховенства закона, основных прав и свобод в Таджикистане посредством улучшения доступа к образованию и саморазвитию для женщин-заключенных и бывших заключенных, как женщин, так и мужчин.

Проект направлен на реализацию социальных, экономических и культурных прав одной из самых социально-незащищенных групп населения – женщин-заключенных через их большее вовлечение в обучающую и производственную деятельность в пределах колонии; а также бывших заключенных,  как женщин, так и мужчин, путем предоставления им юридических и психологических консультаций, тренингов по саморазвитию и консультаций по профессиональной ориентации для последующей их социальной ре-интеграции.

Для освещения проектной деятельности Представительство DVV International  в Таджикистане приглашает местного журналиста.

2. Цели и задачи
Цель – информировать общественность о проектной деятельности и результатах проекта SECRET посредством публикаций и освещений в СМИ и интернет ресурсах.

Перед журналистом стоят следующие задачи:
· Разработка пресс релизов и их распространение через интернет ресурсы;

· Участие в мероприятиях проекта; 
· Разработка и публикация информационного материала по деятельности проекта в печатных и вещательных СМИ;

· Подготовка информационных материалов по проектной деятельности для размещения на сайтах DVV International и Бюро по правам человека и соблюдению законности других.  
3. Предполагаемые даты 
Сроки реализации проекта – 1 февраля 2014г.  по 31 января 2016г. 
Продолжительность задания 20 месяцев.
4. Ожидаемые результаты:

· Пресс релизы на двух языках (русском и таджикском) по двум круглым столам;

· Десять публикаций или программ в СМИ (печатных и вещательных); 
· Минимум 2 истории успеха бенефициариев проекта;
· Информационные материалы о деятельности проекта для размещения на вебсайте.

5. Требуемые квалификации журналиста  
· По крайней мере, 5 летний опыт работы в качестве журналиста;  

· Предыдущий опыт по освещению деятельности в сфере образования взрослых и соблюдению прав человека;
· Хорошие навыки пользователя интернет ресурсов;

· Свободная устная и письменная речь на русском и таджикском языках, владение хорошим письменным английским языком приветствуется.
5. Процедура подачи заявки:

Журналисты, заинтересованные в выполнении данного задания должны будут прислать свое CV, образцы своих работ и детальную смету затрат (предполагаемая сумма 2000 евро) до 20 апреля, 2014 года по электронному адресу: azamova@dvv-international.tj  
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